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Det skal du bruge: 
 

Photofabric A4 AV Bomull eller lignende (forhandles hos Panduro Hobby og papir- og 

fotohandlere) 
En farveprinter 

Et stykke rest stof på størrelse med 2 x A4 ark af hør eller bomuld til bagbeklædning 
Strygejern 
Symaskine og sytråd/nål og tråd, hvis du syr i hånden. 

 
Arbejdsgang: 

 
1. Print Præstekraven Pelle og Strandskaden Skalle ud på hver sit ark Photofabrik 

A4 AV Bomull. (Se arbejdsark)  

2. Følg anvisningen på den pakke, du har købt 
3. Klip arket til så fuglene får ”handskeform”.  
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4. Læg fuglene oven på det stykke stof, 
du vil benytte som bagside på din 
handskedukke. 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

5. Klip herefter for- og bagstykkerne, så 
de har samme størrelse. 

 
6. Vend stykkerne ret mod ret. 

 

7. Fastgør stykkerne med knappenåle. 
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8. Sy delene sammen. På side - top - side. Lad bunden stå åben, så du kan få 
hånden ind. 

 

9. Zigzag over kanterne på de tre sider, så holder handskedukken længere. 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Zigzag rundt i kanten for neden / i bunden.  Så den ikke trævler. Sy så bunden 
stadig står åben og du kan få hånd ind i handskedukken. 

 
11. Pres nederste kant en centimeter op, så der dannes en søm på vrangsiden. 

Handskedukken har nu form som en tehætte.  
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12. Stik kanten fast. 
 

13. Vend handskedukken, så retsiden kommer frem. 

  
14. Pres handskedukken—så er den klar til brug. 

 
 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

God fornøjelse! 


